
DSS-8107 (редакція 18.06) 
Служби у сферах економіки й сімейних питань 

ПІВНІЧНА КАРОЛІНА 
 Окружний відділ соціальних служб 

 
СПОВІЩЕННЯ ПРО СХВАЛЕННЯ/ВІДХИЛЕННЯ УЧАСТІ В ЕНЕРГЕТИЧНИХ 

ПРОГРАМАХ 
 
 
Ім’я Дата 

 
Адреса Номер рахунку для виплат 

 
 

Номер заявки 
 

Шановний(а)  ! 
 

Уважно прочитайте обидві сторінки цього листа, оскільки ця інформація дуже 
важлива для вас. 

( ) Цим листом ми сповіщаємо вас, що для вашої заявки схвалено виплату сумою  
дол. США  . Виплати надаватимуться безпосередньо  . 

 

( ) Цим листом ми сповіщаємо вас, що вашу заявку відхилено з такої причини:  
 
 
 

  . 
 

Державні статути, використані для прийняття цього рішення, містяться в розділі(ах)   
Уставу щодо енергетики, у якому йдеться:   

 
 

  . 
 
 
 

(Підпис відповідального за справу) (Адреса окружного відділу) 
 
 

(Номер телефону) (місто, штат, індекс) 
 
КОЛИ СТВОРЮВАТИ ЗАПИТ НА СЛУХАННЯ: 
Ви маєте право створити запит на слухання, якщо не згодні з нашим рішенням, розміром 
виплати чи термінами визначення права на отримання виплати. 

 
Запит на проведення слухання слід створювати впродовж шістдесяти (60) днів із моменту 
отримання цього листа, тобто до 
 . 
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ОЗНАЙОМТЕСЯ ЗІ СВОЇМИ ПРАВАМИ (УГОРІ) 
 
 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРАВА 
 
ПРАВО НА СЛУХАННЯ 

 
Ви можете впродовж 60 днів із дати отримання цього листа створити запит на слухання, якщо не 
згодні з нашим рішенням, розміром виплати чи часом, витраченим на визначення права на виплату. 

ЯК СТВОРИТИ ЗАПИТ НА СЛУХАННЯ: 

Якщо ви не задоволені цим рішенням, то маєте право на проведення слухання. Ваше слухання 
може проводитися перед неупередженим працівником окружного відділу соціальних служб. Таке 
слухання буде проведено впродовж 5 календарних днів після вашого звернення, якщо ви не 
відкладете його з поважної причини ще на 10 календарних днів. Якщо ви будете не задоволені й 
цим рішенням, то зможете провести друге слухання перед неупередженою посадовою особою 
Відділу соціальних служб штату. Усне чи письмове прохання про проведення слухання має 
адресуватись окружному відділу соціальних служб. 

ПРАВО НА ПРЕДСТАВНИЦТВО: 

Ви можете запросити когось виступити від вашого імені на слуханні, наприклад, родича чи 
адвоката, найнявши його за свій рахунок. У вашому населеному пункті можуть бути доступними 
безкоштовні юридичні послуги. Зверніться до працівника, щоб дізнатися докладні відомості. 

ПРАВО НА ОЗНАЙОМЛЕННЯ ЗІ СПРАВОЮ 

Ви (або ваш представник) можете будь-коли переглянути свою справу, за винятком інформації про 
треті сторони. На запит вам можуть надати додаткову інформацію, що використовувалася на слуханні. 

ЧИ РОЗУМІЄТЕ ВИ СВОЇ ПРАВА? 

.Якщо у вас з’явилися запитання чи вам необхідна додаткова інформація, якомога швидше 
зверніться до працівника. 

У Загальних законах Північної Кароліни зазначається, що будь-яка особа, яка отримує чи 
намагається отримати допомогу для себе чи іншої людини, навмисно кажучи неправду, навмисно 
видаючи неправдиву інформацію за правдиву чи навмисно не надаючи необхідні дані, може 
звинувачуватися в проступку чи кримінальному злочині. 

ПОКАРАННЯ ЗА ШАХРАЙСТВО 

Шахрайство реалізується, коли господарство свідомо надає неправильну чи оманливу інформацію, 
щоб отримати право на допомогу в енергетичній сфері. Покаранням за шахрайство є штраф або 
ув’язнення та/або вимога повернути кошти. 

ГРОМАДЯНСЬКІ ПРАВА: 

Жодна особа в США не має виключатися з участі в цій програмі, позбавлятися виплат чи іншим 
чином піддаватися дискримінації в межах цієї програми з огляду на расу, колір шкіри, національність, 
вік, стать, інвалідність, фізичні недоліки, політичні переконання чи релігію. 
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